

勇担当
负责任
重执行

踔厉奋发 再创佳绩 喜迎二十大

让电子民显担当 高温“烤”验检修忙

——记科技公司、复合肥一体化、双瑞公司2022年装置大修

八月，骄阳似火，暑气逼人，四川遭遇历史同期最极端高温、最少汛期降水、最高电力负荷叠加的困难局面，公司积极响应号召，让电子民保民生，主要生产装置停车检修。接下来，让我们一起回望科技公司、复合肥一体化、双瑞公司检修片段，走进那场备受高温“烤”验的酷暑检修战役。



▲ 阳中双瑞大修现场，党员先锋队陈印山带领徒弟张志威检修 V202 脱水塔安全阀。



▲ 科技公司大修现场，专职安全员王琳对外协单位施工人员进行安全培训。



▲ 复合肥一体化大修现场，检修人员张磊、刘云正在更换热筛网。

关键词:酷暑检修

科技公司生产装置于8月15日1时停机，进行年度大修。所有装置于9月6日全面恢复正常生产，实现安全零事故、质量零影响、隐患无遗漏、科学绿色大修、一次开车成功的目标。

与往年年度大修不同的是，今年大修期间，时值天气酷热，项目多、时间紧、任务重，“烤”验着大家战胜困难的决心、持续作战的毅力和解决问题的智慧。

“以合成车间一段炉检测及炉壁保温层修补为例，该项作业涉及动火作业、受限空间作业、高处作业等多种特殊作业，从装置停车持续到装置点火开车，难度可想而知。”合成车间安全副主任何胜如此说。

尿素装置高压设备全面腐蚀检测、清洗、检修，是一个关键项目。尿素装置作为重要中枢，检修整体工期影响着下游装置开车时间。为保证进度受控，尿素车间干部职工和施工单位，从6时一直工作到22时才下班，细致进行清理检修后试漏试压，确保零失误、零差错、零缺陷。

把控好“每一次分析、每一次确认、每一次作业”，坚决不要有质量瑕疵的进度，坚决落实安全管理规定要求。所有参战人员思想不松、标准不降、力度不减，用严抓细管的实际行动，保证大检修全过程安全受控、质量受控、进度受控。

应对高温酷暑下的检修作业，科技公司为各车间配送制冰机。“制冰机出冰速度快，真是夏天的降温良方。”三胺车间检修人员彭飞发出感慨。

为做好大修期间后勤保障工作，科技公司成立后勤宣传保卫工作组，提前在各装置现场搭建大修服务点位，备好防暑降温饮品药品，每天为检修人员配送绿豆汤、西瓜等，做到大修不结束、服务不停止，为装置大修做好后勤保障服务。

(唐有)

关键词:团结奋战

当滚滚物料在管道内涌动，当悦耳机泵声再次奏响……标志着复合肥一体化2022年大修工作也完美收官，实现“安全、环保、高质量”检修目标。

为确保大检修工作顺利进行，复合肥一体化成立大检修现场指挥部，设置8个职能管理组，做到运筹指挥在现场、协调运行在现场、解决困难在现场，为检修现场提供“一站式”服务。

此次大修19个大项，136个小项，检修周期10天。检修现场指挥部编制《装置停车大修方案》，各检修项目组对每个项目倒排时间节点，制定严格控制措施，每天下午5点召开现场协调会，对当天工作完成情况、次日开工项目、施工人力及机具准备、各类作业票证等

进行详细对接，并把工作责任细化落实到每一个检修小组、每一名作业人员，保证每项节点计划顺利推进。

检修期间是安全环保事故易发期。为实现“不着一把火、不伤一个人、不损坏一台设备、不发生任何污染事故”的安全环保目标，检修项目组切实落实“谁主管、谁负责，谁签字、谁负责；谁工作、谁负责”的工作责任制，将安全责任分解落实到部门、各检修小组和个人。安全环保监察组加强检修现场安全监督检查，杜绝各类事故发生。

团结协作，演绎精彩。任何一项工程，都离不开团队的齐心协力。在检修主战场，既有来自安全环保科监察人员、质量检修中心分析人员、外协单位及生产运行部的检修人员，也有后勤管理和宣传报道的兄弟姐妹，坚守岗位，履行职责。

复合肥一体化2022年夏季装置大修已落下帷幕，每一个终点都是一个新起点，复合肥装置又踏上新征程，向着实现年度目标任劳攀爬、奋进。

(姚兴琼)

关键词:党旗飘扬

8月11日，双瑞公司装置大修拉开序幕。这一天，举行庄严而隆重的党员先锋队授旗仪式。在清晨的朝霞中，全体党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词，点燃战斗激情。

大修进行得如火如荼，各项检修项目紧锣密鼓地展开。拆装安全阀是每年大修的必修课，极端高温天气给这项本就“笨重”的活儿增加了不小的难度。眼看过两天，145只安全阀的拆卸进度未达预期。16:00，大修协调会当即决定，“所有党员干部全部投入到安全阀拆卸任务上去，务必把检修进度追上去！”

进度就是命令！16:10，党员干部纷纷集中在装置现场。“每个小组再加2人进去。”就这样，近10名党员干部从现场监察、后勤服务等二线转战到检修一线，全力配合安全阀拆卸工作。

竞赛就是效率！“走，大家立即动起来，赛作风，亮成绩，比比哪个小组拆得多！”党总支书记都松涛积极动员大家。话音刚落，大家便散开在检修现场，或一人拆卸，或两人配合，各小组拆卸速度明显提升。

党员就是表率！“人手紧张，这里不远，我直接搬过去。”按照工作安排，拆装下来的安全部件会统一拉走，现在拆卸安全阀速度快了，拉安全阀人手就紧张了，看到这里，刘海涛干脆将一个个安全阀搬到检修室。党员干部齐上阵，检修场上打硬仗。在党员先锋队的共同努力下，安全阀拆卸工作如期完成。

“刀在石上磨，人在事上练。”面对年度大修中的难点、重点、堵点，双瑞公司党总支让党员干部带头啃“硬骨头”，让党员干部在急难险阻任务中摔打磨练，让党旗高高飘扬在装置检修现场。

(廖俊)

连续奋战是常态

他有着强烈的责任心和使命感，拼搏二十余载，扎根现场，以身作则，重活、累活带头干，脏活、难活抢着干，积极发挥党员的先锋模范带头作用，为公司各工艺装置安全、稳定、长周期运行做出积极贡献，他就是科技公司仪电车间仪表副主任余悉。

热爱自己的本职工作，肯钻研、能吃苦，为了系统的稳定运行，常常牺牲休息时间，而不计回报，是工程技术人员的楷模。”这是车间主任李珊对余悉的评价。

余悉年龄虽不长，但他时刻以一名优秀共产党员的标准严格要求自己，勇挑重担，坚守第一线，“我是党员，就应该起

到模范带头作用，吃苦在先，享受在后。”

在2021年液硝充装站扩容改造工作中，余悉从前期就参与到设计院技术交流中，提出自动控制及仪表选型的意见建议，得到设计人员响应。后期仪表设备安装调试，他全程负责，一一落实，既保证老充装站安全工作，又兼顾新充装站按时调试合格交付工艺及时投运。

“每一个点都不要漏下，大家每核对好一个点，就先画好草图，晚上回去加班绘制接线图。”2022年4月，在两硝控制系统搬迁前期准备工作中，余悉更是忘我工作。扎根一线，奋战在两硝机柜间，与系统组人员一道清理

I/O 点位，绘制接线图。

为了核对接线图准确无误，确保后期搬迁工作顺利开展，他带领小组人员连续奋战10天，按期完成了1400多个点位的核对及绘图工作。

5月初，两硝控制室搬迁工作拉开序幕，余悉和车间员工一同坚守在现场，布线、拆线、接线、操作台布置、点位校对、系统调试，加班加点，连续奋战，原计划15天的工作，他们提前8天完成，确保搬迁工作一气呵成，装置一次开车成功。

(冉鸣)

身边的共产党员

志愿者给力

核酸检测采样。

“请大家戴好口罩，保持间距1米，有序排队，打开天府健康通健康码……”青年志愿者王萌一边组织大家排队，一边不时提醒干部职工和外协作业人员。

28日，由于降温下雨，核酸采集在室内进行，身穿“红马褂”的尚静不时提醒大家，“扫码后一定不能再交换顺序，完成取样后，请大家及时离开取样点。”

(唐有)

一起来纠错

“我要纠错！‘检生命绳’的‘suan’是动词，动词就应该用有提手旁的‘检’。”检修人员白龙指着报纸说道。

紧接着，检修人员梁国勇也补充道，“对！这里用的‘检’是名词，是‘螺栓’的‘检’，所以用错了。”

“报纸上写的纠错有奖，快

去给我们申请奖励。”班长王建国打趣道。

就这样，你一言我一语，读着报纸，找着茬儿。听着大家激烈讨论，美丰人自己的报纸已成为大家关心企业的重要载体，成为大家重要的精神食粮。

(韩辉)

“报纸上写的纠错有奖，快

</div